Desetinna cisla - nasobeni a déleni 10, 100 a 1000

1. Vypocitej zadané priklady.

a) 4,28 - 10 =

) 17,4 : 10 =

e) 16 : 1000 =

b) 0,05 - 1000 =

d) 6,823 -100 =

f) 9,72 : 100 =

2. Dopln do ramecku &islo 10, 100 nebo 1000 tak, aby vznikla rovnost.

a) 45 :

c) 0,08

e) 82:

= 0,045

=08

= 0,082

3. Vyber spravny vysledek.

0,6-100 =

38:10 =

0,04-1000 =

4. Nasledujici tabulka ukazuje, kolik korun dostaneme, kdyzZ ve vyménime eura nebo dolary

a) | 0,006

a)| 0,38

a) 4

b)

b)

b)

b) 2,74 - = 2740
d) 152 : =152
f) 36,3 = 3630
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nebo jeny na koruny. Dopln do tabulky chybéjici udaje.

d)

d)

Mnozstvi 1 10 100
Eura 26,34 K¢ 2634 K¢
Dolary 216,70 K¢
leny 20,83 K¢
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